
第24回株主優待アンケート結果 

  Ⅰ） 株主属性 
  Ⅱ） 設問への回答 Q1～8 

 
 回答数：23,751名 （20,986名）  
 回答率：13.8％  （12.9％） 
 対象株主数：171,695名 （161,797名） 
 

  
※（ ）は前回データ 



I-① 男女構成比 
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※（ ）は前回データ 

45% 
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I-② 年代別構成比 ※（ ）は前回データ 
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18% 
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30代以下 40代 50代 60代 70代以上 
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I-③ 居住地構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-④ 職業別構成比 ※（ ）は前回データ 

26% 
(25%) 

28% 
(31%) 

7% 
(7%) 

9% 
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(4%) 

19% 
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正社員 専業主婦 自営業 パート・アルバイト 公務員 定年後無職 その他 
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I-⑤ 家族構成 ※（ ）は前回データ 
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配偶者と同居 配偶者、子と同居 単身 

親世代と同居 子と同居 配偶者、子、親世代と同居 

配偶者、子、孫と同居 配偶者、親世代と同居 子、孫と同居 

親世代、兄弟姉妹と同居 その他の構成 
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I-⑥ 株式保有期間構成比 ※（ ）は前回データ 

12% 
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15% 
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1年未満 1年以上3年未満 3年以上5年未満 5年以上10年未満 10年以上 
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I-⑦ 保有株式数別構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-⑧ 回答方法 
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※（ ）は前回データ 

79% 
(85%) 

21% 
(15%) 

ハガキ web



Ⅱ- Q1 株主優待の満足度 
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※（ ）は前回データ 
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十分満足 だいたい満足 普通 やや不満 不満 



Ⅱ- Q2 カゴメのギフト専用商品の用途(複数回答) 
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Ⅱ- Q3 今回ご紹介のギフト新商品『Fruttoma』トマトのゼリーについて 
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19% 

5% 

56% 

20% 

贈りたい 贈りたくない 自分に買いたい ギフトの習慣がない 



- 12 - 

Ⅱ- Q4 カゴメ商品の毎月の購入金額 

1% 

13% 

36% 
31% 

12% 

7% 

0円 500円未満 500円以上1,000円未満 

1,000円以上2,000円未満 2,000円以上3,000円未満 3,000円以上 

 平均購入金額＝1,310円  （1,287円） 

※（ ）は前回データ 



Ⅱ- Q5 『株主のみなさまへ2013年春・夏号』で興味深くお読みいただいた記事(複数回答) 
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Ⅱ- Q6 インターネットを使用される際の端末の種類(複数回答) 
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2009年5月末優待お届け時 
アンケート結果 

 
 

インターネット利用状況   
 

    パソコン    53% 
 
    携帯       ２％ 
 
    パソコンと 
    携帯の両方   10% 
 
    利用なし    35% 



Ⅱ- Q7 カゴメの株式の保有期間の予定 
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※（ ）は前回データ 



Ⅱ- Q8 カゴメの株式を長期保有したいと思う理由(複数回答) 
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※（ ）は前回データ 


